
Donează-ți vechiul laptop, 
tableta sau eBook pentru copii 

și educație în toată lumea!

Ajutăm în Germania și în 148 de țări 2.650 școli 
și proiecte și 845.000 de copii din întreaga lume 

cu 46.500(*) donații din domeniul de IT!
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LE FACEȚI CADOU EDUCAȚIE COPIILOR.
Organizația noastră non-profit Labdoo.org e.V. caută donații din domeniul 
de IT pentru copii, home schooling, integrare, victime ale inundațiilor, 
printre altele, acasă și în străinătate. Colectăm de la persoane fizice sau 
companii laptop-uri, eBook-Reader și tablete care nu mai sunt folosite.
Pe de o parte, contribuiți la evitarea deșeurilor electronice și puteți 
transmiteți vechiul laptop, tabletă sau Reader într-un mod rezonabil.
Datele dvs. vechi vor fi șterse cu siguranță de către experții noștri.
Sunteți binevenit să ne ajutați cu acceptarea și procesarea donațiilor din 
domeniul de IT.

DEVENI UN NAȘ DE ZBOR.
Nașii de zbor/transport iau donații din domeniul de IT cu ei într-o
 manieră neutră din punct de vedere al CO2. În acest mod capătă copii din 
întreaga lume acces la educație și subiecte IT. Și în acest punct sunteți 
binevenit să ne susțineți și separat de donațiile de dispozitiv.

CE OFERIM COPIILOR PE LÂNGĂ.
Oferim copiilor conținut de învățare gratuit, wiki-uri offline în 
limba națională și peste 300 de programe de învățare și de Office,
 de la pre-școlari până la facultate.

SUNTEM DESCHISI LA NOI PROIECTE.
Dumneavoastră cunoașteți o școală sau un proiect de tineret în
 țară sau în străinătate cu nevoi în domeniul de IT? Vă ajutăm cu plăcere.

AȘA LUCRĂM NOI
Scanați acest cod QR sau introduceți https://goo.gl/3k7fCH în 
browserul dumneavoastră și urmăriți video-ul nostru explicativ (1 min.).

VA MULȚUMESC MULT PENTRU INTERESUL DUMNEAVOASTRĂ ȘI ÎN 
SPECIAL PENTRU SPRIJINUL DUMNEAVOASTRĂ.
DEVENIȚI ACTIVI PENTRU COPII LUMII!

ATUNCI LUAȚI CU PLĂCERE CONTACT CU NOI:
contact-D@Labdoo.org
www.Labdoo.org
Telefon, WhatsApp, Signal 0176 / 46 29 78 46

Gemeinnütziger Labdoo.org e.V. eingetragen im Vereinsregister Amtsgericht Duisburg VR 5128.

http://www.Labdoo.org/
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